Feviki emavaAnn ackficewv 4° kedalaiov

E. Zuvaptnon npoodopadg (ypappikn) Kot EAaotikotnta npoodopag wg Ipog TNV TN

E.1 Baowot oplopot kot tumot (sravaAnin ano ta nponyoupeva GUuAAa epyaciog)

Oplopoc: TUmocg urtoAoylouou:

«H popdn tng givat QS = y + 6:P. H otabepd y otn
ouvaptnon mpoodopds UMopel va eival BeTkog n

MPOHLKN QpPVNTIKOG aplBude, aAAd o cuvteleotng & eival mavta
QS =Y + & P,

6>0

P>0xkatQs =0

Tuvaptnon BeTIKOG apLBUOC Kol exdpaLel EEAPTATOL ATO TN OETLKN
npoodopag KAlon tTng KaumuAng mpoodopdg, mou MNyalel amno to
(oeAida 82) vOHOo NG mpoodopds. H moootnta Kal n TR Sev
UTOPEL VO €X0UV apVNTLKEC TIUEG Kal LoxVel QS= 0, P 2
0»
«H eAaotikdétnta TNG NPOOEPOPAG UETPA .. TNV
avtidpaon TNG MPOoWoPA; OTIC UETABOAEG TNG TIUNC
kot opiletat w¢ o Aoyo¢ tn¢ mooootiaioe UeTaBoANG

TNG MTPOCPEPOUEVNC TTOOOTNTAC TTPOC TNV TOCOOTIAl _ mocootia{a petaBoAn Qs
S nocootwaia uetafoAn P

UETABOAN TNC TIUNG, OAwv Twv dAAwv mapayoviwv

EAaoTikOTnTO A
oradepwv (ceteris paribus)».
MNpoodopadg A
MNapatnpnoeLc: Qisf 100
WG POGg TNV ’ ’ ’ ’ Es = A
» H aptuntikn Tiun tne EAXACTIKOTNTAC TTPOOPOPUS 22 .100
T (ES) Py
va glvat Betikr (AGyw TOoU VOUOU TNG TPOTPOPTC). ,
(oeAiba 86) n
» H edaotikdtnTa TNG MPOOPOPAG WC TTPOC THV TLUN) AQs P
xS 1
elval SLapopetikn oxt Hovo UETaéU SLOPOPETIKWY Es = AP Qs
ayadwv, aAda yevika bev moapauever otadepn
oute ywx 10 (blo ayado o€ OAo tO UNKOC TNG
KauruAnc mpooopdc (ektog e€alpecewv).
Ewdikn mepintwon: AQs P, +P,
EstozovaB = :
EAactikotnta Mpoodopdg wg mpog tnv Tiun to€ou AB (oedida 86) Té%ov AP Qs; + Qs

E.2 ZNUOVTIKEG SLEUKPLVAOELG EML TWV MAPATIAVW TUTIWV.

1. H glaotkotnta npoodopds we mpog TNV T Tou To€ou AB uttoAoyiletal povo otav Inteital anod tnv
ekpwvnon (omavia Inteital, cuvnBwWC XpNOLLOTOLELTAL N EAOOTLKOTNTA ohElov).

2. H apBuntiki TLUn TG eAACTIKOTNTAG TPOoPOPAG WE TPOC TNV TLUN elval BeTikr). Av gival peyalitepn
Tou 1 TOTE N Mpoodopd xapaktnpiletal eAACTIKA VW av eival PKpoTepn tou 1 ToTe N Mpoodopd

xapaktnplletal aveAaoTikn).



3. T vo urtoAoylotel pia ehaotikotnta Ba mpémnel va LoxUEL ceteris paribus.

E.3.1 Epappoyn 1™: Tpoppuikn cuvaptnon ntpoodopdq Ko eEAaotikétnta npoodopd we rpog thv T (1)
H ouvaptnon npoodopdc evog ayabol X eival QS=200+2:P. Na UTIOAOYIOETE TNV EAQCTLKOTNTA TPOOHOPAG
oTNV TN Twv 25 gupw.

AT6 Tov TUTO TNG EAAOTIKOTNTAC TPOOHOPAG WG TTPOC TNV TLLLI EXOUE:

_AQs P 25 _, 25  2:25 50
" AP Qs (2004+2-25) B

Emeldn ES=0,2< 1, n mpoodopd sival aveAaoTLKA.

1
200450 250 250 5

ES = 0,2

E.3.2 Epappoyn 2": Tpoppuikn cuvaptnon ntpoodopdq Ko eEAaotikétnTa npoodopd we rpog tThv Ty (2)
H ouvdptnon npoodopadg evog ayabou X eival ypappikn. Av oto onpeio K tng KapumuAng mpoodopdc n TLun
gival 10 eupw, n poodepopevn moootnta ival 100 KIAG Kal N EAACTIKOTNTA TPOaPopAC WG POC TNV TN
gival lon pe 0,5, mola ivat n cuvaptnon nNPoodopdac;
H ouvdptnon npoodopdg eivat:
Qs=v+6-P, 6>0
3T0 onuelo K tng KoumuAng mpoodopdg loyvel: ES=0,5. Amd Tov TUTO TNG €AAOTIKOTNTOG

MPoodOoPAC WC TPOC TNV TLUN EXOULE:

8 B 52520 Lg5-5- L —=05-10=5=5=5
== =8 — =8 — .10 = = 5.
STAP Qg ’ 100 ’ 10 ’

Jtnv TN twyv 10 eupw n mpoodepopevn moocotnta sivatl 100 kAd. Apa, avikoBlotwvtag otn

ouvaptnon npoodopag, EXOULE:
100=y+6-10=100=y+5:-10=>100=y+50=>y=100-50=y =y =50
JUVETWC, N ouvaptnon Mpoodopag eivat:

E.3.3 Edpappoyr 3™: Fpappukr cuvaptnon npoodopdg Ko EAaotikotnTa Npoodopdc we Ipog Ty Ty (3)
H ouvaptnon nmpoodopdg evog ayabou X eival QS=200+2-P. Na Bpeite tTnv eAaoTikOTNTA TPOodOPAC WG
T(POG TNV TLUN Tou TOo€ou AB av oto onueio A n TN eival 20 eupw Kat oto onpeio B eival 40.
TNV TN Twv 20 eUpw N MPOohEPOIEVN TTOCOTNTA Elval:
Qsa =200+ 2-20 =200+ 40 =240
TNV T Twv 40 eupw N TPOOPEPOUEVN TOCOTNTA ElvalL:
Qsg =200+ 2-40 =200+ 80 = 280

ATO TOV TUTIO TNG EAACTLKOTNTOC TTPOodOPAC WC TTPOC TNV TLUI TOu TOEou AB, €XOULE:



. _DQs PatPy _280-240 20+40 40 60 6 12
STWEVAB T AP Qga+ Qs 40 —20 240+280 20 520 52 52 13

E.4.1 Aoknon 1": Tpau ik cuvdptnon npocdopd kat eAactikdotnta ntpocdopds we rpog tnv Tt (1)
H ouvdptnon mnpoodopdg evog ayabol X eivat QS=400+10-P. Na umoAoyioete tnv €AACTIKOTNTA

Poodopdag oTnV TN Twv 20 EUPW KAl va XapOKTNPLOTEL N Mpoodopda.

E.4.2 Aoknon 2": Tpap itk suvéptnon npocdopds kat eAacTtikoTnTa tpocdopds we rpog tnv Tun (2)
H cuvaptnon npoodopdc evog ayabou X eival ypappiky. Av oto onpeio A tTng KaumuAng mpoodopag n TLun

elvat 20 eupw, n mpoodepopevn moootnta sival 800 KIAd kat n ES=1, mola ival n cuvaptnon npocodopdg;

E.4.3 Aoknon 3": Tpap itk cuvéptnon npocdopdc kat eAactikotnta ntpocdopds we rpog tnv T (3)
H ouvaptnon mpoodopadc evog ayabou X eivatr QS=400+5-P. Na Bpeite TNV eAaoTikOTNTA TPOSHOPAC WG

TPOG TNV TLUN Tou To€ou AB av oto onueio A n tun eivat 20 eupw Kot oto onpeio B ivat 40.



